

19 ЯНВ 1977

# Артисты — шефы

● Областным управлением культуры разработаны подробные мероприятия по обслуживанию труженников сельского хозяйства на весь 1977 год.

Карагандинские областные театры драмы — русский и казахский — давние друзья коллективов сельской художественной самодеятельности. Театр им. Станиславского еще в 1973 году открыл свой филиал в селе Осакаровка. Здесь, в районном Доме культуры, идут лучшие спектакли профессионального коллектива, оказывается постоянная методическая помощь.

Театр им. Сейфуллина открыл в 1975 году свой филиал в Каржаралынке. Он шефствует и над Есиндыбулакским народным театром. Все его премьеры проходят «проверку на качество» у сельских зрителей. Все гости казахского театра — артисты столичных сцен — становятся непременно гостями и каржаралинской самодеятельности.

В ближайшее время спектакли «Печальный однолюб» С. Соловейчика «Два клена» Е. Шварца, «Муж и жена снимают комнату» М. Рождина увидят труженники совхоза им. XIX партсъезда Осакаровского, совхоза «Петровка» Ульяновского районов. Сельским зрителям совхозов имени Бабаева и Пушкина Ульяновского района будут показаны «Влюбленные» И. Есенберлина и «Жеребенок мой» О. Букеева. Тот же репертуар сохранен и для совхоза имени Амангельды Тельманского района. В совхозах «Киргизия», имени Нуркена, «Бахтинский», «1 Мая», имени Фрунзе, «Восток» Каржаралинского района пойдут «Запрещ» Ж. Сапсекова и З. Жакупова, «Отец и сын» Т. Ахтанова.

Большую концертную программу подготовил Карагандинский театр музыкальной комедии. Коллектив выступит в совхозе имени XIX партсъезда Осакаровского, в совхозе «Киевский» Нуринаского районов, на руднике Карагайлы, в Каржаралынке, в совхозах «Киргизия» и имени Нуркена.

В сельские районы области выезжают ансамбли «Фройндшафт», «Гакку», эстрадные коллективы под руководством В. Богданова и К. Кима.

**М. РЫМЖАНОВ,**  
начальник областного управления культуры.